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Téma práce: je koncipováno v souladu s oborem, který autorka předložené diplomové 

práce studuje. Práce reaguje na velice aktuální problematiku, ve které se musí budoucí 

sociální pedagog orientovat. Tereza Chladová prokázala, že umí nejen vytvořit kvalitní 

odborný text, ale také to, že bude v praxi schopná rozumět roli sociálních sítí v životě 

mladé generace.  

Zaměření práce: odpovídá názvu i cíli práce. V celkem pěti kapitolách vytváří autorka 

teoretické zázemí pro následné výzkumné šetření. Popisuje sociální sítě se zvláštním 

zaměřením na Instagram, charakterizuje etapu dospívání, věnuje se životnímu stylu 

současné mladé generace a nezapomíná ani na roli body image a rizika spojená se 

zkresleným vnímáním reality v prostředí Instagramu. Teoreticky koncipovaná část 

práce je ucelená a jednoznačně směřuje k empirickému šetření.  

Empirické šetření: Také v empiricky koncipované části práce autorka postupuje dle 

pravidel. Správně formuluje VV problém, hlavní i dílčí cíle výzkumu, a protože se jedná 

o kvantitativně orientovaný výzkum, je představeno i 6 hypotéz. Ty jsou dostatečně 

osvětleny, opřeny o odborné prameny a jsou syceny dostatečným počtem 

dotazníkových položek. Dotazník je vlastní konstrukce a je k nahlédnutí v příloze 

diplomové práce. Jednotlivé části dotazníku jsou podrobně představeny včetně 

získaných dat. Výzkumný vzorek je na poměry diplomové práce vysoký (574 



respondentek). Hypotézy jsou verifikovány za pomoci statistických metod a v příloze 

jsou uvedeny konkrétní výpočty, které dokazují (ne)přijetí hypotéz. Autorka práce 

jednoznačně prokázala, že je schopna připravit, realizovat i vyhodnotit výzkumné 

šetření, umí zacházet s daty a ta také odborně komentovat.  

Využitelnost pro praxi: Vzhledem k velkému počtu respondentek, kvalitnímu 

zpracování teorie i empirie, má práce šanci na úspěch v praxi.  

Rozsah práce: je dostatečný pro diplomovou práci. Práce obsahuje 101 stranu textu 

bez příloh.  

Práce s odbornými zdroji: Citační aparát je jistě třeba pochválit, obsahuje 92 zdrojů. 

Nedostatky v citování se neobjevují, o čemž hovoří také téměř nulová shoda v rámci 

antiplagiátorské kontroly textu.  

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: Je na vysoké úrovni.  

Míra samostatnosti při zpracovávání textu: Bc. Tereza Chladová přistupovala 

k diplomové práci velmi svědomitě, pravidelně využívala online konzultací a snažila se 

o to, aby její závěrečná práce splňovala všechna kritéria a také přinesla nový pohled 

na zkoumanou problematiku.  

Cíl práce: se dle mého názoru autorce podařilo naplnit.  

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Objevilo se něco, co ve výsledcích autorka opravdu nepředpokládala?  

2. Jak byste problematiku popisovanou v DP zkoumala dále? Co by Vás ještě 

zajímalo?  
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